11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.04.2009 14:35:35

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.04.2009 15:05:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87474/answer/87475




YBaxaemnbid [Imutpuii! [ BEISICHEHUS IPUYUHEL CHUKEHUS Ka4eCTBa 9PEKLUU U YTOYHEHU S
IpUYMHEL 0071ed B MOIIOHKE, Bam HeoOXomuMo MpoiTH TilaTeabHoe o0cnemoBanue: Y3U unu TPY3U
IIPOCTAaThl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, OPraHOB MOIIOHKY, KaBePHO30MeTpuio, Y3U-momnmiep coCcymoB
II0JIOBOTO YJIeHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



